



銀娛举办「銀娛菁英发展计划」开幕典礼 与劳工局携手培育本地综合旅游休闲服务人才

2023年5月23日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极配合澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）「人才建澳」的施政方针，持续透过不同举措，支持本地人才全面发展及优先就业，为综合度假城行业的可持续发展作出贡献。为鼓励本地人才拓展多元职涯路向，银娱与特区政府劳工事务局（下称「劳工局」）合办「银娱菁英发展计划」（下称「发展计划」），为有志投身综合旅游休闲服务行业的澳门居民提供全方位培训及事业发展机会。发展计划自接受报名以来获得正面回响，银娱更将计划培训名额增至超过 **50** 个，以支持更多相关优才加入银娱大家庭。今日，银娱举办发展计划开幕典礼，获劳工局局长黄志雄先生莅临参与并担任主礼嘉宾，共同见证一众菁英迈向个人及专业发展的新里程。

开幕典礼于「澳門銀河™」悦榕宴会厅举行，其他主礼嘉宾包括劳工局就业厅厅长李丽琼女士、职业培训厅厅长张玮女士；银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、首席运营总监 — 澳门祁嘉杰先生等。黄志雄局长于致辞时表示：「劳工局一直重视人才培养，感谢银娱对相关工作的支持及配合，与本局合办『银娱菁英发展计划』，协助本地居民就业及提供向上流动的机会，并促进旅游行业优质发展。是次计划报名情况踊跃，取录名额更超过原来人数，我们对此感到非常鼓舞，期望能为各位参与者带来专业知识、技能及宝贵的工作经验。」吕慧玲女士于致辞时表示：「衷心感谢劳工局对发展计划的指导及大力支持。银娱一直坚守建设澳门的承诺，持续投放资源为本地居民创造多元化就业机会，亦不遗余力培育未来领袖，藉此提升综合旅游休闲行业的专才储备及素质。我们期待见证各位参与者在是次计划中不断成长，为未来事业发展踏出精彩一步。」

由银娱历时近半年悉心策划的发展计划，透过一连两场的事业发展招聘日及对外推广活动，吸纳有意在餐饮、管家及贵宾接待等服务范畴上发展的本地居民，为其提供为期 **12** 个月、多达 **300** 小时的专业培训，当中包括享负盛名的亚洲心服务理念培训，以及由银娱各相关部门统筹构思的职前综合培训及一系列多元化的在职培训，让参与者全面掌握银娱的款客文化及发展概况，并在日常工作中学习实践理论知识及技能。此外，计划亦为参加者提供一系列专业技术认证培训机会，助其考取葡萄酒、茶艺、食品安全、管家督导、管理及领导力等多个职业相关的国际资格认证，从而提升其专业竞争优势，促进向上流动发展。

开幕典礼上，一众发展计划的参加者在台上身穿不同职业或新项目的开幕团队制服，藉此展示专业自信形象，寓意其正式展开职涯新篇章；亦即席分享参与计划的心路历程及未来展望，他们感谢劳工局及银娱给予的宝贵机会，认为计划为其未来的职涯目



标及事业发展之路奠定坚实基础。此外，多名来自相应部门的主管以及经验丰富、担任「师父」的团队成员亦受邀出席，一同鼓励及支持一众参加者。

银娱秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，一直积极支持及推动澳门人才培育工作，今年与劳工局携手合办超过 **30** 场多元活动，助力澳门社会培育未来栋梁；亦连续 **3** 年支持劳工局之「职出前程实习计划」职场体验计划，已再度推出「**U-LEAD**」工作体验计划。此外，银娱亦持续为团队成员提供不同类型的事业发展及培训计划，助其不断自我增值，当中包括「**IR-LEAD**」发展计划、「餐饮部经理发展培训课程」以及「设备管理与维护技能提升计划」等一系列的重点人才发展计划。未来，银娱将一如既往配合特区政府的相关发展方针，为澳门培养更多不同领域的人才及精英，助力推进澳门「世界旅游休闲中心」定位的发展。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛于「澳門銀河」悅榕宴会厅为「銀娛菁英发展计划」举行开幕典礼，邀请劳工局局长黄志雄先生（右二）、就业厅厅长李丽琼女士（左一）、银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士（左二）以及首席运营总监——澳门祁嘉杰先生（右一）担任主礼嘉宾。



銀娛 GEG



P002：勞工局局長黃志雄先生致辭。



銀娛 GEG



P003：銀娛人力资源及行政集团董事吕慧玲女士致辞。



銀娛 GEG



P004：一众发展计划的参加者在台上身穿不同职业或新项目的开幕团队制服，藉此展示专业自信形象，寓意其正式展开职涯新篇章。



P005：銀娛團隊成員即席分享參與計劃的心路歷程及未來展望，他們感謝勞工局及銀娛給予的寶貴機會，認為計劃為其未來的職涯目標及事業發展之路奠定堅實基礎。



P006：開幕典禮圓滿舉行後，一众嘉賓與發展計劃的銀娛團隊成員合照留念，氣氛融洽。